

## 洛阳·城事

16日,2015洛阳首届五人制足球大赛闭幕式暨颁奖典礼在泉舜购物中心举行

## 红包飞 宝贝美 难忘回忆惹人醉



足球宝贝八强闪亮登场



核心提示

□记者 杜武 特约记者 朱丹青 文/图

16日,在泉舜购物中心东厅内,由市体育局、洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台联合主办,市足球协会、洛阳日报报业集团整合营销中心和洛阳私家车广播(FM102.1)承办的2015洛阳首届五人制足球大赛闭幕式暨颁奖典礼隆重举行。

陪伴了洛阳市民3个月之久的泉舜购物中心5楼空中足球场,也成为今年夏天大家难以忘怀的记忆。

## 1 龙争虎斗后 王者归来夜

与十一人制足球赛相比,五人制足球赛对运动员的技术、配合默契度和球队战术的考验更加严苛。在比赛中,队员们战术多样、攻守变化快,比赛跌宕起伏、异彩纷呈,经常出现戏剧性的变化,不到最后一秒,谁也不敢放松、大意,这也是五人制足球赛的魅力所在。

社会组、青少年组和娃娃组的三强战队从激烈的龙争虎斗中一路奋战到了最后,在16日晚的颁奖典礼上,他们无愧于众人热烈的掌声。

当晚,市足球协会副主席兼秘书长李跃宗、洛阳泉舜商业有限公司常务副总李俊彬、FM102.1洛阳私家车广播台长马莹、洛阳日报报业集团整合营销中心常务副总忻尚龙出席了闭幕式并致辞,他们对本届大赛的圆满举办表示由衷祝贺。到场嘉宾为三大年龄组的三强战队颁发奖杯、锦旗和证书。



魔术表演



颁奖



激情演奏

## 2 红包满天飞“雪花”惹人醉

当晚,除了一楼舞台周围的观众席,二楼至顶楼的围栏也变成“高空看台”,一个“360度多层演出厅”就这样出现在泉舜购物中心东厅。

活力无限的爵士棍子舞带给人耳目一新的视听体验,只见4名又高又瘦的姑娘身着黑色皮质连身短裤,腰间扎着的红腰带凸显出小蛮腰。她们分别拿了一根爵士舞棍,或扶或拉,时而俏皮时而火辣,引得掌声连连。

看完激情四射的爵士棍子舞,再看精彩的魔术表演。只见魔术师吹起一根长约一米的条形气球,在

观众吃惊的表情中,将气球一点一点地“吞”入腹中。看一遍怎能过瘾?在观众“再来一根”的呐喊声中,魔术师又“吞”下一根,引得现场惊叫声不断。之后,魔术师为现场观众带来一场悬浮术表演,一张小桌子在他的操控下漂浮了起来。随后,一张纸巾在他的手中变成了漫天飞舞的“雪花”,现场观众都陶醉在这浪漫的气氛中。

嘻哈舞者边跳舞,边撒起了红包,一下子将小朋友吸引了过来。台上舞者卖力跳舞,台下观众激动抢红包,目光所及,皆是看点。

## 3 恋恋不舍说再见 期待来年再相见

您还记得开元湖畔的足球宝贝吗?不论是T台走秀还是水中踢球,这群活泼靓丽的姑娘都给我们留下了“粉红色的回忆”。16日,脱颖而出的足球宝贝八强佳丽华丽回归,她们身着粉色长裙款款而来。与比赛时的活力热情不同,当晚,伴着优雅的音乐,她们步伐轻盈,衣裙飘逸,笑容迷人,仪态万千。

除了五人制足球赛,在今年夏天的周末,泉舜购物中心北广场还成了大家的乐园。足球宝贝“水上嘉年华”、个人足球秀、家庭亲子秀等一系列活动陪伴市民们度过了无数个愉快的周末。

巨型充气式水上足球场曾是足球宝贝们竞赛的舞台,比赛结束后,它成了孩子们嬉戏玩耍的新奇地带;在家庭亲子足球秀中,大人和孩子团结作战,通过游戏培养默契度;在个人足球秀中,身怀绝技的足球爱好者们不论年龄,不论性别,纷纷到此一决高下。

这场五人制足球赛掀起了全民健身、全民参与的狂潮,也给无数人留下了美好的回忆。恋恋不舍说再见,期待来年再相见!

感谢本届大赛唯一指定运动品牌迪卡侬的大力支持!

感谢可口可乐对本届大赛的大力支持!

组委会电话:0379-80889308  
王先生:18538271930